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P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 30 iulie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, 

care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 11 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în 

funcţie.  Sunt absenți  nemotivați domnii consilieri: Badali Elena-Rahila, Checheriță George, Drob 

Mihai și Gemeniuc Ana-Maria.                

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 287 din 

23 iulie 2025, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) si art.134, alin.(2), alin.(3), lit.a) si 

alin.(5) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Aldea Liliana-Laura, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă este domnul Coman Traian, desemnat în şedinţa consiliului local din 

data de 15.04.2025.     

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Aldea Liliana-

Laura - secretarul general al comunei.        

Domnul președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru 

solemn. 

     

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

           1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 19.06.2025  

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Liliana-Laura ALDEA   

           2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Păltinoasa, 

județul Suceava, aferentă trimestrului II a anului 2025 
        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

        3. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică - locuința doamnei Fusaro 

Nicoleta, din localitatea Păltinoasa, str. Dom Polski, nr.76, județul Suceava “ 

               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING             

        4. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică  locuință, beneficiar 

domnul Furnică Florin-Duțu, din localitatea Capu Codrului, str. Țâmpoceni, nr.7, județul Suceava “ 
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

           5. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 



Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuință a  doamnei Varga 

Daniela, din localitatea Păltinoasa, str. Pârâul Bucovăț, nr.15, județul Suceava “ 

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

 7. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali în Semestrul I al anului 2025 

  

       8. Prezentarea adresei  nr. 8850/10/3 din 23.06.2025 din partea Instituției Prefectului – Județul 

Suceava.                                                

 

       În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi cu 

încă un punct, la propunerea inițiatorului, iar numerotarea acestora în procesul verbal va fi 

făcută începând cu nr. crt. 9:  

  

            Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat aferent obiectivului de 

investiție “ REABILITARE, MODERNIZARE ȘI AMENAJARE CENTRU SOCIAL ÎN COMUNA 

PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA“ 
       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

  

 Proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă se supune la vot. Se votează prin vot deschis. 

Cu un număr de 11 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

 

Domnul primar motivează suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectul de hotărâre 

menționat, astfel:  

  Datorită faptului că Raportul de specialitate a fost finalizat de către Compartimentul financiar, 

contabilitate, impozite și taxe,  pe  data de 29.07.2025, după înaintarea Documentului de  convocare 

către domnii consilieri locali, se supune spre aprobare Consiliului local al comunei Păltinoasa acest 

Proiect de hotărâre în regim de urgență, pentru a îndeplini unele criterii din respectivul proiect. 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are 

obligația să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea 

hotărârii respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    



 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 30 iulie 2025.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată cu completările aduse.  

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 19.06.2025.   
Doamna secretar general al comunei Aldea Liliana-Laura, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 19.06.2025. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.     

  Cu un număr de 11 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 19.06.2025 

a fost aprobat.   

Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul de 

hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Păltinoasa, județul Suceava, 

aferentă trimestrului II a anului 2025,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar arată că, potrivit Art. 49, alin.(12) din Legea nr. 

273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, trimestrial „În 

lunile aprilie, iulie şi octombrie, pentru trimestrul expirat, şi cel târziu în decembrie, pentru trimestrul 

al patrulea, ordonatorii principali de credite au obligaţia de a prezenta în şedinţă publică, spre analiză 

şi aprobare de către autorităţile deliberative, execuţia bugetelor întocmite pe cele două secţiuni, cu 

excepţia bugetului împrumuturilor externe şi interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport 

cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârşitul anului:  

a) să nu înregistreze plăţi restante; 

b) diferenţa dintre suma veniturilor încasate şi excedentul anilor anteriori utilizat pentru 

finanţarea exerciţiului bugetar curent, pe de o parte, şi suma plăţilor efectuate şi a plăţilor 

restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero”.  

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari 

Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 11 consilieri prezenţi, votează “pentru” 11.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava, aferentă trimestrului II a anului 2025,  a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 59/2025.   

 



Punctul 3 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ 

GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava, 

pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică - locuința doamnei Fusaro Nicoleta, 

din localitatea Păltinoasa, str. Dom Polski, nr.76, județul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune acest proiect în baza solicitării numitei 

Fusaro Nicoleta, înregistrată cu nr. 6009 din 17.07.2025- prestator de servicii către SC DELGAZ-GRID 

SA, prin care se solicită acordul Consiliului local al comunei Păltinoasa pentru acordarea cu titlu 

gratuit, dreptul de uz și servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A., asupra unui teren situat în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava în vederea executării lucrării : “Alimentare cu energie – locuința 

doamnei Fusaro Nicoleta, din localitatea Păltinoasa,str. Dom Polski, nr. 76,  județul Suceava” 

conform Avizului tehnic de racordare nr. 1005969304 din 27.06.2025, întocmit de SC DELGAZ GRID 

SA și a Memoriului tehnic nr. 25/03.07.2025 întocmit de SC TSA SERV SRL., care constituie anexele 

nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre.   

De asemenea se acordă garantarea pentru S.C. DELGAZ-GRID S.A. dreptul de acces gratuit la 

capacitățile energetice cu ocazia intervențiilor pentru retehnologizări, reparații, revizii și avarii.        

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului 

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială,activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari 

Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 11 consilieri prezenţi, votează “pentru” 11.          

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna 

Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică - locuința 

doamnei Fusaro Nicoleta, din localitatea Păltinoasa, str. Dom Polski, nr.76, județul Suceava “,   a 

fost adoptată și numerotată HCL nr. 60/2025.  

  

Punctul 4 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul 

de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ 

GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică locuință, beneficiar domnul 

Furnică Florin-Duțu, din localitatea Capu Codrului, str. Țâmpoceni, nr. 7, județul Suceava “,  

iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propunr acest proiect în baza solicitării 

numitului Furnică Florin-Duțu, prin SC ASSA UTILITĂȚI SRL, înregistrată cu nr. 5518 din 

30.06.2025- prestator de servicii către SC DELGAZ-GRID SA, prin care se solicită acordul Consiliului 



local al comunei Păltinoasa pentru acordarea cu titlu gratuit, dreptul de uz și servitute, către S.C. 

DELGAZ-GRID S.A., asupra unui teren situat în comuna Păltinoasa, județul Suceava în vederea 

executării lucrării : “Alimentare cu energie electrică locuință beneficiar Furnică Florin-Duțu, din 

localitatea Capu Codrului, str. Țâmpoceni, nr. 7,  județul Suceava”, conform Avizului tehnic de 

racordare nr. 1005935244 din 15.05.2025, întocmit de SC DELGAZ GRID SA și a Memoriului tehnic 

nr. 108/2025 întocmit de SC ASSA UTILITATI SRL., care constituie anexele nr. 1 și 2 la prezenta 

hotărâre.             

De asemenea se acordă garantarea pentru S.C. DELGAZ-GRID S.A. dreptul de acces gratuit la 

capacitățile energetice cu ocazia intervențiilor pentru retehnologizări, reparații, revizii și avarii.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari 

Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 11 consilieri prezenţi, votează “pentru” 11.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, 

comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică 

locuință, beneficiar domnul Furnică Florin-Duțu, din localitatea Capu Codrului, str. Țâmpoceni, 

nr. 7, județul Suceava “,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 61/2025. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul 

de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ 

GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava, 

pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuință, a doamnei Varga Daniela, 

din localitatea Păltinoasa, str. Pârâul Bucovăț, nr. 15, județul Suceava “,  iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune  acest proiect în baza solicitării numitei 

Varga Daniela, înregistrată cu nr. 5580 din 02.07.2025- prestator de servicii către SC DELGAZ-GRID 

SA, prin care se solicită acordul Consiliului local al comunei Păltinoasa pentru acordarea cu titlu 

gratuit, dreptul de uz și servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A., asupra unui teren situat în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava în vederea executării lucrării : “Alimentare cu energie electrică -  

locuință a doamnei Varga Daniela, din localitatea Păltinoasa, str. Pârâul Bucovăț, nr. 15,  județul 

Suceava”, conform Avizului tehnic de racordare nr. 1005934153 din 14.05.2025, întocmit de SC 

DELGAZ GRID SA și a Memoriului tehnic nr. 19/02.06.2025 întocmit de SC TSA SERV SRL., care 

constituie anexele nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre.         

De asemenea se acordă garantarea pentru S.C. DELGAZ-GRID S.A. dreptul de acces gratuit la 

capacitățile energetice cu ocazia intervențiilor pentru retehnologizări, reparații, revizii și avarii.  



Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari 

Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 11 consilieri prezenţi, votează “pentru” 11.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna 

Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuință, 

a doamnei Varga Daniela, din localitatea Păltinoasa, str. Pârâul Bucovăț, nr. 15, județul Suceava “,    

a fost adoptată și numerotată HCL nr. 62/2025. 

 

Punctul 6 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul 

de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-

Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut domnilor consilieri faptul că, având în 

vedere că domnul consilier Coman Traian, ales ca președinte de ședință în data de 15.04.2025 pentru 

perioada mai-iulie, își va încheia mandatul său la finele lunii iulie 2025, propune spre adoptare 

proiectul de hotărâre privind alegerea unui nou președinte de ședință, pentru perioada următoare de 3 

luni, respective lunile august-octombrie 2025. 

Raportul de specialitate este întocmit de Secretarul general al comunei Păltinoasa, județul 

Suceava.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

Domnul președinte de ședință roagă domnii consilieri să facă propuneri în acest sens. 

Domnul consilier Bergheva Florin-Ioan  propune pe domnul consilier  Tiron Constantin-Dănuț. 

Nu mai sunt alte propuneri.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari 

Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 11 consilieri prezenţi, votează “pentru” 11.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 63/2025. 

Punctul 7 al ordinii de zi: Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali 

în Semestrul I al anului 2025. 



Doamna secretar general Aldea Liliana-Laura, prezintă domnilor consilieri Raportul privind 

activitatea asistenților personali în semestrul I al anului 2025.   

    Nu sunt discuții referitor la materialul prezentat. 

 

 Punctul 8 al ordinii de zi: Prezentarea adreselor  nr. 8850/10/3 din 23.06.2025 din partea 

Instituției Prefectului – Județul Suceava.               

Prin adresa nr. 8850/10/3 din 23.06.2025 din partea Instituției Prefectului – Județul 

Suceava se face cunoscut activitatea de verificare a legalității HCL și nr. 38 la nr.39 din Ședința din 

data de 24.04.2025.  

Pentru hotărârile prezentate mai sus, nu s-a făcut acțiune în contencios administrativ. 

 

Punctul 9 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul 

de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat aferent obiectivului de investiție   

“REABILITARE, MODERNIZARE ȘI AMENAJARE CENTRU SOCIAL ÎN COMUNA 

PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA“,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar amintește domnilor consilieri  faptul că prin HCL nr. 4 

și  nr. 5 din 04.01.2023 s-a aprobat Proiectul „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI AMENAJARE 

CENTRU SOCIAL ÎN COMUNA PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA” în vederea finanțării 

acestuia în cadrul PLANULUI NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA, COMPONENTA 13-

REFORME SOCIALE prin Apelul de proiecte PNRR/2022/C13/I1 și documentația tehnico-economice 

și  indicatorilorii tehnico-economici în cadrul acestuia iar prin HCL nr. 10  din 19.02.2025 s-a aprobat 

Proiectul privind indicatorii tehnico-economici, faza PROIECT TEHNIC,  în cadrul proiectului  

„REABILITARE, MODERNIZARE ȘI AMENAJARE CENTRU SOCIAL ÎN COMUNA 

PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA”.  

Documentația tehnico-economică propusă spre aprobare, este compusă din DEVIZ GENERAL 

la nivel EXECUȚIE LUCRĂRI REABILITARE, MODERNIZARE ȘI AMENAJARE CENTRU 

SOCIAL ÎN COMUNA PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA, care constituie anexa nr. 1 la 

Proiectul de hotărâre și FINANȚAREA PROIECTULUI, care constituie anexa nr. 2 la Proiectul de 

hotărâre, având ca obiectiv reabilitarea, modernizarea și amenajarea centrului social existent, astfel 

încât să ofere standarde de calitate copiilor cu risc de abandon din comună, cu respectarea legislației în 

vigoare.   

Raportul de specialitate este întocmit de compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe. 

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, 
turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari 

Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    



 

În concluzie, din totalul de 11 consilieri prezenţi, votează “pentru” 11.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea  Devizului general actualizat 

aferent obiectivului de investiție   “REABILITARE, MODERNIZARE ȘI AMENAJARE CENTRU 

SOCIAL ÎN COMUNA PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA“ ,  a fost adoptată și numerotată HCL 

nr. 64/2025. 

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

 

               Preşedinte de şedinţă,                        Secretar general al comunei, 

             Traian COMAN                                                    Liliana-Laura ALDEA 

 

 

 

 

 

 


